SZERELESI UTMUTATO SIEGENIA

brings spaces to life

KFV

axxent ajtopant

aluminium ajtékhoz

ablakrendszerek
ajté rendszerek

Komfort rendszerek






Szerelési utmutato

axxent ajtépdant

aluminium ajtékhoz

Tartalom
1 BEVEZETES.....covveerereerneeesneesessenssssenens 4
1.1 GYArtd €S SZEIVIZ ..cccvveeeeciieee e, 4
1.2 ErVENYESSEE ... 4
1.3 A jelen dokumentacié célcsoportja............... 4
14 Rendeltetésszerl haszndlat...........cccveeenneee. 4
1.4.1 Beépités helye....cooeeevccvieeeeiieeeeeee e, 4
1.4.2 ESYEDEK ., 4
1.5 Nem rendeltetésszer(i hasznalat................... 4
1.6 Apolasi és karbantartasi tudnivaldk.............. 4
1.7 Szerelési feltételek és

el6feltételek ....ovniiiiiiiieiicieee e, 5
1.8 SZAIIAS.veee e e 5
1.9 Méretadatok .......cceeeevviveeeeciiieeeeeeee e, 5
1.10 Hasznalt szimbdlumok ........cccceeeeviiieeeennnen. 6
1.11 Hivatkozott dokumentumok..........ccc.eeennneee. 6
1.12 Szakszer{ artalmatlanitds.........cocceeeecveeeennns 6
2 BIZTONSAG....cccoeerrrreerereerneesesssessssenenns 6
2.1 Személyi véd6eszkoz .......cccceevvviieeiiiiiieeens 6
2.2 Nehéz alkatrészek .......ccccevevvivieiiiiiiieeceen, 7
2.3 ] =] 7
2.4 Gyorsan replld forgacs ......cceevvvvveeeeiiieeeenns 7
3 FELELOSSEG .....cccouvururerreeneenerernesenesensennns 7
4 ALKATRESZEK ATTEKINTESE.....ccccceveeuruenene 8
5 MERETVALTOZATOK ....covvueerrrneerneneneenenens 9
6 AZ AXXENT AJTOPANT POZICIONALASA ..9
7 SZERELESI LEPESEK......cccveueverurerenernenennnne 10
7.1 1. szerelési |épés: Keret marasa .................. 10
7.2 2. szerelési |épés: Szarny marasa ................ 11
7.3 3. szerelési |épés: Takard

behelyezése az ajtdkeretbe...........ccuveee. 12
7.4 4. szerelési |épés: Keretrész felszerelése..... 13
7.5 5. szerelési |épés: Szarnyész beszerelése

az ajtélapba......cccoccveeeie e, 14
7.6 6. szerelési |épés: Ajtdlap beakasztasa........ 15
7.7 7. szerelési lépés: Allitasi lehet&ségek ........ 16
H39.TBVDS001HU-00 KFV 12.2021 3/18



axxent ajtépant

aluminium ajtékhoz

Szerelési utmutato

1 Bevezetés

A szerelési munkalatok megkezdése el6tt olvassa el gon-
dosan a jelen Utmutatot. A személyi sériilések és zava-
rok elkerilése érdekében vegye figyelembe a ,Bizton-
sag” cim( 2. fejezetben talalhaté tudnivaldkat.

A jelen Utmutatd az axxent ajtopant része és a szaksze-
mélyzet szdmara mindig hozzaférhetének kell lennie.

1.1 Gyarto és szerviz

KFV Karl Fliether GmbH & Co. KG
A SIEGENIA GRUPPE vallalata
Siemensstralle 10

42551 Velbert

Tel.: +49 2051 278-0

Fax: +49 2051 278-167

E-mail: info@kfv.de

Reklamacio vagy szerviz esetén kérjlk, forduljon szerz6-
déses partneréhez.

1.2
A jelen Utmutatd visszavonasig érvényes. Az aktualis
verzidk barmikor letélthet6k a www.siegenia.com/de
weboldalunk let6lt6 portaljardl.

Ervényesség

1.3 A jelen dokumentacio célcsoportja

A jelen dokumentdcid kizardlag a szakvallalatoknak szél.
Minden itt leirt munkalatot kizardlag olyan, tapasztalt
szakszemélyzet végezhet, akik az ajtopantok szerelése,
valamint Gzembe helyezése és karbantartasa terén kép-
zettek és gyakorlottak.

1.4 Rendeltetésszerii hasznalat

14.1

e Az axxent ajtopant kizardlag fliggdleges helyzet-

ben, rogzitett épiletek flgglleges falaban |évé
egyszarnyu ajtdkba épithetd be.

Beépités helye

e Az axxent ajtépdntot csak mdszakilag kifogastala-
nul szerelt ajtékba szabad beépiteni.

e Azajto épitési modjanak lehetbvé kell tennie az ax-
xentajtopanthaszndlatatésbiztonsagosrogzitését.
Kétségek esetén miszaki vizsgdlatot kell végezni.

1.4.2

e Ajtézard haszndlata esetén egy harmadik ajtopan-
tot is kell alkalmazni.

Egyebek

1.5

1.6

Ajtézard haszndlata esetén az axxent ajtopant
élettartama csokken. Az axxent ajtopantok tartds-
saga (mechanikus alléképessége) egy ajtézaroval
egyUtt hasznalva az ismételt nyitasok és csukasok
tekintetében az EN 1191 szabvany szerint tanusi-
tott.

Az axxent ajtopant javitdsa nem megengedett.
Meghibdsodds esetén az axxent ajtépantot kiza-
rélag a KFV vagy a KFV altal meghatalmazott ve-
v@szolgalat javithatja.

Nyilaskorlatozé haszndlata feltétlendl szlikséges:

max. 100°

Nem rendeltetésszer(i hasznalat

Az axxent ajtépantot nem szabad kiegészitd elle-
ndrzés vagy tanusitas nélkal tlz- vagy flstvédelmi
ajtékhoz hasznalni.

Nedves helyiségek vagy agressziv, korréziét oko-
26 leveg6tartalommal rendelkezé helyiségek ajtoi
esetén az axxent ajtdpantok nem haszndlhatok.
Az axxent ajtdpantba ne nyuljon bele és/vagy ne
maodositsa azt.

Az axxent ajtédpant mozgd, illetve bedllithatd ele-
meit ne fesse be.

Az ajto és/vagy az ajtOkeret vetemedése és/vagy
karosoddsa esetén az axxent ajtépantot nem sza-
bad tovabb haszndlni.

Apolasi és karbantartasi tudnivalok

Ellenérizze évente a mozgd alkatrészek kifogdasta-
lan mUkodését.

Ne hasznaljon agressziv vagy olddszer tartalmu
tisztitdszert. Ezek miatt az alkatrészek feliilete ka-
rosodhat.

Tisztitas kozben Ugyeljen arra, hogy az ajtépantba
ne jusson be viz.

Tisztitas utan a vasalatot alaposan szaritsa meg.

Az épittetSt és a hasznaldt az axxent ajtdpant
kezelésére és karbantartasara be kell tanitani.

Fellletkezelés — pl. az ajték lakkozdsa vagy lazuro-
zdsa — esetén ez aldl zarja ki a vasalat minden

4/18 12.2021

KFV

H39.TBVDSO001HU-00


http://www.siegenia.com/de

Szerelési utmutato

axxent ajtépdant

aluminium ajtékhoz

1.7

alkatrészét és dvja meg a vasalatot attdl, hogy a
kezelés miatt ismét elszennyezédjon!

Haladéktalanul és maradék nélkil tavolitson el
minden szennyez6dést, mivel ezek a vasalat m-
kodését és felliletvédelmét karosan befolyasoljak!
Az ajtépant karbantartast nem igényel, és olajok-
kal vagy zsirokkal nem érintkezhet.

Szerelési feltételek és el6feltételek

A szerelés el6tt, illetve kozben feltétlendl tartsa be az
alabbi el6feltételeket és feltételeket:

Az axxent ajtépantok szerelése el6tt ellendrizze az
ajto és az ajtdkeret mérettartasat. Az ajté és/vagy
az ajtokeret vetemedése és/vagy karosodasa ese-
tén az axxent ajtdpantot nem szabad beszerelni.

A marasi és furdsi méretekre vonatkozdan tartsa
be a hozza tartozd pozicidkat és méreteket a
megadott tlirésen beldl.

Az axxent ajtdpdntot a jelen szerelési Utmutatd
szerint kell beszerelni.

A szereléshez megfelel6 rogzit6anyagokat kell
hasznalni:

— szegecsanyak M6, acél vagy nemesacél, max.
fejkinyulas: magassag: 0,5 mm, atmérg: 10
mm

— slllyesztett fejl csavarok M6 x 25, valamint
M6 x 40 a DIN 965 (ISO 7046) szabvany sze-
rint, szilardsagi osztaly min. 8,8 (nemesacél is)

A marast kovetden tisztitsa meg a mart zsebet a

forgdcstal.

A csavarokat ne forditsa tul vagy ne helyezze be

ferdén.

Az ajtét az axxent ajtopant teriiletén mechaniku-
san ne munkalja meg (pl. furassal, mardssal).

Az alkatrészeken és/vagy az ajton a korrézid okoz-
ta sérilések elkerilése érdekében kizardlag sav-
mentesen térhdlésodd tomitéanyagot hasznaljon.

1.8

1.9

Szallitas
A keretben blokkolja az ajtdlapot ajtérés-hatdro-
I6kkal.

Az axxent ajtépantok érzékeny szerkezeti elemek,
ezért azokat gondosan kell kezelni. Azokat nem
szabad példaul dobdlni, erGsen felrantani vagy
meghajlitani.

Méretadatok

Minden méret mm-ben van megadva.

H39.TBVDS001HU-00

KFV

12.2021 5/18



axxent ajtépant

aluminium ajtékhoz

Szerelési utmutato

1.10 Hasznalt szimbolumok

A jelen dokumentumban a kovetkez6 piktogramokat
hasznaljuk:

Altalanos figyelmeztetd jelzés

Hasznos informacid vagy tandcs

Ne alkalmazzon mechanikus er6-
szakot

Viseljen véd&szemiiveget

Viseljen biztonsagi labbelit

Viseljen véddkeszty(it

Az Gtmutatd megfeleld részén
olvasson tovabb

Marg, illetve furd atméréje

Horonyhossz

Horonymélység a stulp alsé élétél

Horonyszélesség

Atmend furat

Fémprofilok

Faprofilok

Mdanyag profilok

Egyéb abrazolasok
Azirasjelek a jelentése a jelen Utmutatéban a kévetkezs:
e Azilyen jeloléssel ellatott szovegek felsorolasok.

— Azilyen jel6léssel ellatott sz6vegek aldarendelt
felsorolasok.

» Azilyen jeloléssel ellatott szovegek olyan Utmutata-
sok, amelyeket a megadott sorrendben kell elvégez-
ni.

Az , “idéz6jelbe tett szovegek kereszthivatkozdsok
mas fejezetekre vagy bekezdésekre.

1.11 Hivatkozott dokumentumok

Az axxent ajtépantok szerelésénél feltétlentl vegye fi-
gyelembe az egyéb (kilon rendelhetd) komponensek
mellékelt szerelési és kezelési utasitdsait.

1.12 Szakszer( artalmatlanitas

e Az axxent ajtopantok és a kiilon vasarolhaté tar-
tozékok nem tartoznak a haztartasi hulladékok
kozé. Vegye figyelembe a helyi hatalyos, nemzeti
rendelkezéseket.

e A csomagolds Ujrahasznosithaté nyersanyagbdl
készil és a helyi hulladékpapir-hasznosité helyen
leadhatd.

2 Biztonsag

A szerelési munkalatok megkezdése el6tt olvassa el gon-
dosan az aldbbi figyelmeztetS utasitdsokat. A biztonsa-
got szolgaljak és segitenek megakaddlyozni a veszélye-
ket, sériiléseket és anyagi karokat. Vegyen figyelembe
minden figyelmeztet6 utasitast.

0 Informdacio

Ez a jel a kilonlegességekre utal és a nagyobb figyelmet
igényld tényallast jelolik.

2.1 Személyi védGeszkoz
Az axxent ajtépdnt szerelési munkdlataihoz a kbvetkezd
védbeszkdzok hasznalata sziikséges:

e Biztonsagi labbeli

o Véddbkesztyl

o VédGszemiiveg

6/18 12.2021

KFV

H39.TBVDSO001HU-00



Szerelési utmutato

axxent ajtépdant

aluminium ajtékhoz

2.2 Nehéz alkatrészek

Az axxent ajtopantokon végzett munkalatoknal néhany
esetben ki kell akasztani az ajtolapot.

Az ujjak becsip&dés miatti sériilésének veszélye all
fenn.

Fennadll a |ab sérilésének veszélye.

@ Viseljen biztonsagi labbelit

2.3 Eles élek

A fém alkatrészek levagdsa esetén éles élek keletkez-
nek. Fennall a vagasi sérilések veszélye.

@ Viseljen véddkesztylit

2.4 Gyorsan repiil6 forgacs

Maras soran gyorsan repiild forgacs keletkezik.
Fennall a szem sérilésének veszélye.

) Viseljen védészemiiveget

3  Felel6sség

A felelGsségre és jotallasra vonatkozo feltételeket az
Altalanos szerzédési feltételekben taldlja.

www.siegenia.com/de

H39.TBVDS001HU-00 KFV

12.2021

7/18


http://www.siegenia.com/de

axxent ajtépdant Szerelési utmutato

aluminium ajtékhoz

4  Alkatrészek attekintése

=

T

)
<

8X
Pozicié Alkatrész Cikkszam
Keretrész TBV RT7...
Szarnyrész TBV FT7...
Takard TBV AK7...
Szegecsanya M6 TBX ZU003
Menetes perselyek Profilfuggs
Rogzitérész Profilfiggé
IEI Stillyesztett fej(i csavarok M6 x 25/M6 x 40 DIN965, T 30 TBX ZU0O01 / Profilfiiggd
s s vt | Tov 2717 20738 o

8/18 12.2021 KFV H39.TBVDS001HU-00



Szerelési utmutato

axxent ajtépdant

aluminium ajtékhoz

5 Méretvaltozatok

A kovetkezd tablazat az axxent ajtopantok maximalis megengedett terhelési értékeit tartalmazza figyelembe véve

az ajtdlap magassaganak (az also és felsd axxent ajtopant kozotti tavolsag) és szélességének kdlcsdnhatdsat.

1435 mm-es panttavolsagbdl kiindulva 1001 mm ajtdlap-szélességtdl az ajtdlap maximalis megengedett sulya 120

kg-ra csokken.

Méretek mm-ben / Suly kg-ban
1900-2000 Ajtélap maximalis sdlya = 120 kg
1850-1899 119
1800-1849 116
& 1750-1799 117 113 2
9 S
g (%]
£ 1700-1749 118 114 109 g
c e)
T =
1650-1699 115 110 106 <
1600-1649 116 111 107 103
1550-1599 118 113 108 104 100
1435-1549 114 109 104 100 96 92
1000-ig 1001-1050 1051-1100 '1101-1150 | 1151-1200 1201-1250 1251-1300
Ajtolap szélessége
6 Az axxent ajtépant pozicionalasa Szarnyszélesség
Ajtézard hasznalata esetén, valamint nyilvanos és ipari
[étesitmények esetén 3 vagy tobb axxent ajtépant be- I 1
szerelése szlikséges, és ekkor a 3. pantot kozvetlenil a 8
fels6 pant alatt kell elhelyezni. o~ {E
* kozéps6 vezetbsav keril rogzitésre a gyartd elSirdsa ™
szerint egy alkalmas pozicion. N {E_
oo
@
(%]
©
oo
©
E| Y i —
I
“©
N
(%]
Il
ol l—lt.
S
| I |
H39.TBVDS001HU-00 KFV 12.2021 9/18



axxent ajtépant

aluminium ajtokhoz

Szerelési utmutato

7  Szerelésilépések

7.1 1. szerelési lépés: Keret mardsa

A részletes mardasi és furasi adatok a profilra vonatkozé marasi dbran taldlhatok.

7 4 x @8 vagy
/ 4 x @5,3* vagy
° 4x@10**

Maraseltolas

Ajtélap Keret

14,5
| g 22

* el6furas menetvago csavarok alkalmazasa esetén
** e|G6furads csavarperselyek alkalmazasa esetén

40,5

|
109,5
169

10/18 12.2021

KFV

H39.TBVDSO001HU-00



Szerelési utmutato axxent ajtopant

aluminium ajtékhoz

7.2 2. szerelési lépés: Szarny mardsa
A részletes marasi és furasi adatok a profilra vonatkozé marasi dbran taladlhatok.

o

A\

@)
17
[
—

< O
o 4 x (@8 vagy — S
¢ 4 x @5,3* vagy ‘
& A x @10**

64,5

@
17
[
]

* el6furas menetvagd csavarok alkalmazasa esetén; ** el6furas csavarperselyek alkalmazasa esetén

H39 TBVDS001HU-00 KFV 12.2021 11/18



axxent ajtépdant Szerelési utmutato

aluminium ajtékhoz

7.3 3. szerelési lépés: Takaro behelyezése az ajtokeretbe

12/18 12.2021 KFV H39.TBVDS001HU-00



Szerelési utmutato axxent ajtopant

aluminium ajtékhoz

7.4 4. szerelési lépés: Keretrész felszerelése
1. |épés (valaszthatd)*

hatoldalon felszerelve

S | &R 55

min. 1 biztositocsavar

Oy
[* gk N a

Tavolsag felszerelt szegecsanya esetén:

magassag max. 0,5 mm, @ max. 10 mm

* menetvago csavarok alkalmazasa esetén elmarad ez a l1épés

2. 1épés 3. lépés

M6 x 25/M6 x 40, T 30
@ max. meghuzasi nyomaték:
7+1Nm;

Alternativa

M6 x 20/M6 x 40, T 30,

menetvago csavarok:
A max. meghuzasi nyomaték:
% 2,5+0,5Nm
/

A anyagvastagsag: min. 1,8 mm

1))
)\

H39 TBVDS001HU-00 KFV 12.2021 13/18



axxent ajtépdant Szerelési utmutato

aluminium ajtékhoz

7.5 5. szerelési lépés: Szarnyrész beszerelése az ajtélapba

1. |épés (valaszthatd)*

hatoldalon felszerelve

@\ @
RS

Talnyulds felszerelt szege- 1 bistosits
csanya esetén: min. 1 biztositécsavar .

magassag max. 0,5 mm, @ max.
10 mm

* menetvago csavarok alkalmazasa esetén elmarad ez a 1épés

2. lépés 3. lépés

M6 x 25/M6 x 40, T 30
@ max. meghuzasi nyomaték: 7 +
1Nm;

Alternativa

M6 x 20/M6 x 40, T 30,
menetvago csavarok:

max. meghuzasi nyomaték: 2,5 +
0,5Nm

anyagvastagsag: min. 1,8 mm

14/18 12.2021 KFV H39.TBVDS001HU-00



Szerelési utmutato axxent ajtopant

aluminium ajtékhoz

7.6 6. szerelési lépés: Ajtolap beakasztasa

Beakasztas el6tt a biztositast ki kell lazitani,
és lefelé kell forditani.

M4, T 15
max. meghuzasi nyomaték: 2,8 + 0,5 Nm

Beakasztas utdn a biztositast felfelé kell .
forditani, és a csavart meg kell hazni!

Kislénasen jol éllithaté
R&vid megnevezés Cikkszéam
TBX ZU002-csavarhizé-TX—XXPO10 (derékszdgli csavarhizé TX15) 3508880
TBX ZUOO6-csavarhizé-TX-G-XXP0OO1 (TX15 csavarhizé fogantyival) 3518147

H39 TBVDS001HU-00 KFV 12.2021 15/18



axxent ajtépdant Szerelési utmutato

aluminium ajtékhoz

7.7 7. szerelési lépés: Allitasi lehet6ségek

e Minden bedllitas beszerelt allapotra vonatkozik.
0 e Minden ajtépantot mindig szinkronizalva kell bedllitani.

o Ugyeljen arra, hogy a magassag beallitadsanal a felsé pant szabalyozza a viselt terhet.

Magassagallitas
+4 mm
-2 mm

Oldalallitas
+8 mm
-2mm

Nyomas beallitasa
+1,5mm
-1,5mm

Kiiléndsen jél dllithaté
R&vid megnevezés Cikkszém
TBX ZU002-csavarhizé-TX—XXPO 10 (derékszégl csavarhizé TX15) 3508880
TBX ZUOO6-csavarhizé-TX-G-XXPOO1 (TX15 csavarhizé fogantydval) 3518147

16/18 12.2021 KFV H39 TBVDS001HU-00






www.siegenia.com

[m]:gci[m]

[=]%7ea

SIEGENIA

brings spaces to life

H39.TBVDS001HU-00


http://www.siegenia.com

	1 Einleitung
	1.1 Hersteller und Service
	1.2 Gültigkeit
	1.3 Zielgruppe dieser Dokumentation
	1.4 Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	1.4.1 Einbauort
	1.4.2 Sonstiges

	1.5 Nichtbestimmungsgemäßer Gebrauch
	1.6 Pflege- und Wartungshinweise
	1.7 Montagebedingungen und -voraussetzungen
	1.8 Transport
	1.9 Maßangaben
	1.10 Verwendete Symbole
	1.11 Mitgeltende Unterlagen
	1.12 Fachgerechte Entsorgung

	2 Sicherheit
	2.1 Persönliche Schutzausrüstung
	2.2 Schwere Bauteile
	2.3 Scharfe Kanten
	2.4 Schnell fliegende Späne

	3 Haftung
	4 Bauteileübersicht
	5 Maßvarianten
	6 Positionierung axxent Türband
	7 Montageschritte
	7.1 Montageschritt 1: Rahmen fräsen
	7.2 Montageschritt 2: Flügel fräsen
	7.3 Montageschritt 3: Abdeckkappe in Türrahmen einsetzen
	7.4 Montageschritt 4: Rahmenteil montieren
	7.5 Montageschritt 5: Flügelteil im Türblatt montieren
	7.6 Montageschritt 6: Türblatt einhängen
	7.7 Montageschritt 7: Verstellmöglichkeiten


